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N槝qQ30�₩槝 蟢�\槝1 R qQ30 R 1._________n'int resse cette jeune fille . A) Qeulque chose B) Quelqu'un C) Rien D) On 2. Nous n' avons _________compris. A) rien B) quelque chose C) quelqu'un D) aucun 3. J'aimerais qu'on cause un peu ,je n'ai rien ______ faire. A) de B) pour C) D) que 4. Il y a quelque chose ___________. A) int閞essante B) int閞essant C) d抜nt閞essant D) d抜nt閞essante 5. Il n'y a rien qui ______ le faire reculer . A) peut B) pourra C) pourrqit D) puisse 6. Nous aimons le fran鏰is , c'est________ langue pr閏ise , exate , juste comme une science. A) la B) le C) une D) un 7. Il n' y a pas _______lavabo chez nous , c'est ennuyeux. A) une B) le C)de D) un 8. Il y a en France ________ nombreux fleuves , tels que lq Loire , le Rh鬾e, la Seine et la Garonne. A) de B) des C) les D) en 9. Combien de repas les Fran鏰is prennent-ils _______jour? A) chaque B) le C) 
par D) tout le 10.Que pensez-vous _______ce film? A) B)de C) en D)pour 11. A midi , beaucoup de Parisiens n'ont pas ______temps de rentrer chez eux pour d閖euner. A) du B) le C) les D) de 12.Lorsque j抋i accompli toutes les formalit閟 , il _________ . A) a 閠 B)est C) a eu D) 閠ait 13.________qui mangent trop perdent leur sant . A) Celui B) Celles C) Ceux D) Celle 14.Elle me conseille de voir le film_______l'histoire est tr鑣 閙ouvante . A) o B) qui C) dont D) que 15.Il 閏rit souvent des lettres ses parents? Non , il ne _______閏rit pas souvent . A) leur en B) en leur C)leur y D) les leur 16.Les jeunes filles que nous _______hier au Palais d'Et sont de Beijing. A) rencontrons B) avons rencontr閟 C) avons rencontr閑s D) avons rencontr閑 17.pourriez- vous m抏xpliquer encore une fois cette question ? oui , je peux ___________ expliquer . A) le vous B) vous le C) la vous D) 
vous la 18.__Est -ce que tu es s鹯 qu'il viendra tout de suite ? __ oui , ________suis s鹯. . A) J'y B) J'en C) Je le D) Je la 19.Les 閠udiants ______les parents n'ont pas beaucoup d'argent peuvent demander une bourse l'Etat. A) qui B)dont C) que D) ceux 20. La ville ________ mon p鑢e travaille est au bord d抲ne fleuvre . A) o B) qui C) que D) o 21. Pour d閜lacer une commode aussi lourde , il faut se mettre _________ A) plusieurs B) quelque chose C)quelqu抲n D) quelques_uns 22. Il faut confier ce travail ________ A) personne de comp閠ent B) personne comp閠ente C) quelqu抲n vomp閠ent D) quelqu抲n de comp閠ent 23. Dans _____________des fermes de ce village, on accueille des touristes. A) chacune B) chaque C) chacun D) aucun 24. Je ne tenais pas beaucoip voir cette pi鑓e, mais j抷 suis all開__________. A) tout fant B)tout de m阭e C) plus D) moins 25. L抋頽 de mes trois 
fils est celui _______________je peux toujours compter. A) qui B) avec qui C) pour qui D) sur qui 26. Le Premier janvier je souhaite tous mes amis une bonne ann閑 et je leur pr閟ente mes __________. A) souhaits B f閘icitations C ) meilleurs voeux D salutations 27. Les Am閞icains ont beaucoup de ___________ de t閘関ision. A) canaux B) cha頽es C) canards D) cables 28. Marie ___________ tout coup qu抏lle avait un rendez-vous avec Jacques 19 heures. A) s抏st souvenue B) s抏st survenu C) a rappel D) est rappel閑 29. Hier soir, j抋i d頽 avec un ___________ami. A) vieil B) vieux C) vieille D)vieillard 30. Notre grand-p鑢e est un ancien combattant, il a ____________ la guerre de Lib閞ation. A) assist B ) lutt C) combattu D) particip 孨�0�桘  t銐� ,g'Y槝qQ15�₩槝 蟢�\槝3 R ;`45 R Texte1 La r gion parisienne La r gion parisienne , au centr e de laquelle se trouve 
Paris , est plus peupl e que la Belgique et que ma Suisse :un Fran ais sur cinq y habite(10 millions d� habitants ).Elle produit elle seule 28 % de la production nationale . Elle a le plus haut revenu de toutes les r間ions . Elle a le plus grand nombre de si鑗es sociaux d抏ntreprises, le plus grand nombre d掗tudiants .La presque totalit des administrations de l扙tat y sont instal閑s. C抏st enfin elle qui guide la vie intellectuelle et culturelle de la France bien que la d閏entralissation culturelle ait donn naissance en province une activit th殁trale et musicale dynamique . La ville de Paris est aujourd抙ui engag閑 dans ce qui est sans doute la modification urbaine la plus importante de l抙istoire de la France . Elle a cr殚 la D閒ense pr鑣 de Neuilly , l抩uest de l扐rc de Triomphe , un grand centre d抋ffaires . Elle a transform des quartiers , le Quartier Latin dans 
le 13e arrondissement , le Front de Seine dans le XVe etc. 1 . La ville de Paris est situ閑 dans le nord de la r間ion parisienne. dans le sud de la r間ion parisienne dans l抩uest de la r間ion parisienne au centre de la r間ion parisienne . 2. Quel est le pourcentage des Fran鏰is qui habitent dans la r間ion parisienne ? 10%environ . 20%environ 28% environ 50% environ . 3. La population de la r間ion parisienne a d閜ass celle de la Belgique , et elle a d閜ass aussi celle de la Suisse . a d閜ass l抏nsemble de la population des deux pays voisins de la France : celle de la Belgique plus celle de la Suissse . est 間ale celle de la Belgique et celle de la Suisse . n抋 pas d閜ass celle de la Belgique ni celle de la Suisse. 4 . Pour le revenu annuel , la r間ion parisielle est en t阾e des r間ions fran鏰is . la seconde de France . la troisi鑝e de France . la derni鑢e de France . 5. La 
presque totalit des administrations sont install閑s (A) Paris (B) en Belgique (C) en suisse (D) Neuilly Texte 2 Une nouvelle fa鏾n de vivre Il n抏st pas exag閞 (8Y _) de dire que la t l vision a profond ment chang notre fa on de vivre. Nos habitudes la maison, les heures de repos et de coucher, les sorties du soir sont souvent fonction du programme de la t l vision .Les jours o passent certaines grandes missions d� int r t g n ral, les rues des villes sont d sertes(鄀篘剉) ou presque, les salles de cin ma , de th tre sont vides . Les gens ont pris l� habitude de rester chez eux apr s le d ner . Il leur faut se battre avec les enfants pour les envoyer se coucher ; ils veulent , eux aussi , regarder leurs 閙issions . Tels sont les premiers changements appport閟 par la t閘関ision dans notre mode de vie et de pens閑. Mais il en est d抋utres plus profonds et plus 
importants . 6. Il n抏st pas exag閞 de dire que la t閘関ision a profond閙ent chang notre fa鏾n de vivre . Cela veut dire qu抜l n抏st pas possible de dire que la t閘関ision a profond閙ent chang notre fa鏾n de vivre . qu抩n ne peut pas dire que la t閘関ision a profond閙ent chang notre fa鏾n de vivre . qu抩n peut dire que la t l vision a prodond ment chang notre fa on de vivre. qu� on est oblig de dire que la t l vision a profond ment chang notre fa on de vivre. 7. � � les rues des villes sont d sertes� � veut dire qu� il n� y a que des passants(菑飴篘) dans les rues des villes qu� il n� y a personne dans les rues des villes . les spectateurs(聣�O) du cin ma et du th tre sont plus nombreux. Les t l spectateurs sont moins nombreux. 8. Les jours o passent certaines grandes missions d� int r t g n ral la t l vision , personne ne va au cin閙a , ni au th殁tre. Les 
gens vont quand m阭e au cin閙a ou au th殁tre. Les spectateurs du cin閙a et du th殁tre sont plus nombreux. Les t閘閟pectateurs sont moins nombreux. 9. Quelle habitude les gens ont-ils prise apr鑣 le d頽er ? (A) aller au cin閙a (B) rester la maison (C)aller au th殁tre (D)se coucher tr鑣 t魌 10.Dans ce texte ,爋n parle de tous les changements que la t閘関ision a profond閙ent chang闋. (A) oui (B) non (C) je ne sais pas (D) peut-阾re Texte 3 Les sp閏ialistes du tourisme ont lanc une nouvelle fa鏾n de voyager . Pas de vraies vacances ,estimaient 杋ls , sans un retour la nature, un rythme de vie diff閞ente de celui de tous les jours . Aussi ont 杋ls 閠 les premiers s抋percevoir que la France poss鑔e plus de 10 000 kilom鑤res de rivi鑢es mille fois plus tranquilles que la route, qui deviernt chaque ann閑 plus dangereuse. Comme il n抏st pas pr閟s , le touriste qui pr閒鑢e la 
rivi鑢e l抋utoroute peut admirer tranquillement une simple 間lise de village ou un petit ch鈚eau que l抋utomobiliste ne remarque m阭e pas. Et puis, parce qu抜l voyage en bateau, ceux qu抜l rencontrera surla rivi鑢e seront tout de suite ses amis. Ce sont les Anglais qui ont d閏ouvert les rivi鑢es fran鏰ises. Heureusement les Fran鏰is ont, eux aussi, appris les conna顃re et une dizaine d抋gences de voyage offraient d閖 leurs clients des voyages sur l抏au. Le Rh鬾e et surtout le Rhin semblent avoir 閠 cr殚s pour ce genre de tourisme. Pour d閏ouvrir le Rh鬾e, les touristes peuvent prendre un grand bateau confonrtable :le Dupleix. Celui-ci poss鑔e un restaurant, un bar et m阭e plusieurs petits magasins. On se croit sur une plage. Mais il n抷 a pas de cabines, car les passagers passent la nuit l抙魌el. 11.Que proposent les sp閏ialistes du tourisme leurs clients ? A Un 
voyage sur l抋utoroute B Un votage pour d閏ouvrir de petits ch鈚eaux. C Un voyage sur l抏au D Un voyage en haute montagne 12. 慍e sont les Anglais qui ont d閏ouvert les rivi鑢es fran鏰ise . Cette phrase signifie que A avant les Anglais , les Francais ne connaissaient pas vraiment leurs rivi鑢es. B Les Anglais ont trouv la valeur touristique des rivi鑢es fran鏰ises. C les Anglais connaissent mieux les rivi鑢es fran鏰ises que les Fran鏰is. D Les Anglais ont pr閏is閙ent mesur la longueur des rivi鑢es fran鏰ises , qui est de plus de 10 000 kilom鑤res 13. Selon l抋uteur , quel est l抋vantage principal de voyager sur l抏au A On voit plus et mieux que ceux qui prennent  �� �������(�*�0�4�6�<�>�H�J�N�P�Z�₩�b�f�鲭圉睁羌报煥憗tdVJA8��h * CJ�PJ�o(���h CJ�PJ�o(���h禵z�h1v CJ�PJ�o(���h h CJ�PJ�aJ�o(���h�1S�h�1S5�丆J�OJ�aJ�o(���h 5�丆J�OJ�aJ�o(���h�1S�h1v 5�丆J�OJ�aJ�o
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��剺D9�WDj ^勞�`剺d 7 �剅�VD9�^剅�gd 7 ��勱��剤 VD9�WD ^勱�`剤 gd 7 ��劒�勦�VDUWD ^劒`勦�gd 7 ��劜^劜gd 7 �勦�WD `勦�gd 7 �刪�WD `刪�gd 7 ��劒�刪�VDUWD ^劒`刪�gd 7 �la voiture B On a moins de dangers C On peut bien conna 顃re les rivi鑢es fran鏰ises D On se croit sur une plage. 14. Pourquoi dit-on que Le Dupleix est un grand Bateau ? A Parce que c抏st un bateau avec beaucoup de cabines B Parce qu抜l y a un bar, un restaurant et quelques petits magasins son bord C Parce qu抜l peut loger 300 passagers D Parce qu抜l poss鑔e un restaurant et plusieurs petits magasins 15. Choisissez le meilleur titre pour ce texte. A La France et ses rivi鑢es B La France poss鑔e plus de 10 000 kilom tres de rivi res C Pour conna tre les rivi res fran aises D Vacances en bateau N .奲 N�R韜噀?褘�bIl韹� qQ2�₩槝 蟢�\槝5 R qQ10 R : 1. Devant ce succ s, les habitants du village 
esp rent redonner la vie Ferri res , au moins pendant les vacances� 1 R .Mais tous les habitants ne voient pas ceci du m me oeil�  R . Pour certains , il est impossible que le tourisme emp che les jeunes de quitter le village� 1 R . Pour redonner la vie au village et lui garder ses habitants , il faut des industries et du commerce� 1 R .Et justement des ing nieurs y ont fait des recherches et ont trouv un m tal rare utilis pour rendre durs les autres m taux� 1 R . 2.Amp re est connu par ses distractions .Elles sont rest es c l bres� 1 R .Un matin , en allant son cours$dWdudvd痙癲鎑6e爀頴Rf襢詅 劒VDU^劒gd 7 ��劒�刪�VDUWD ^劒`刪�gd 7 �� 剺DUWDj ^ `剺d 7 �剅�VD9�^剅�gd 7 ��凴�� D9�WD8 ^凴�` d 7 ��劒�勦�VDUWD ^劒`勦�gd 7 ��劜^劜gd 7 ��劒�刋�VDUWD ^劒`刋�gd 7 �甦痙癲焑爀詅謋豧躥辠鰂鴉鷉g�g�g g 
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